



别急着收短袖 流浪太阳即将回归湖南

今起省内天气转好,气温回升

本报综合 10月21日,冷风裹挟细雨绵绵,寒 意尽显,不少小伙伴甚至翻出了羽绒服。但别 急! 转折已在眼前

22日开始,省内自北向南天气转好,气温逐步 回升。阳光"上线",温暖回归。

最高气温将回升至20℃

湖南省气象台预计,22日晚上至24日白天省 内以多云天气为主。

具体来看,22日晚上至23日白天,多云间晴

天;北风2~3级;最高气温15~19℃,最低气温8~ 12℃。

23日晚上至24日白天,晴天间多云;北风2~3 级;最高气温16~20℃,最低气温9~13℃。

预计25日至26日,新一轮冷空气又将影响我 国,主要波及北方地区,将给北方大部带来4至 6℃,局地8℃左右的降温。总体来看,未来几天, 北方多地最高气温将在波动中维持偏低水平。如 果近期有出行计划,尤其是准备前往北方的旅客, 一定要记得带上压箱底的厚衣服。

秋天温差为何会如此大

入秋之后,固然能欣赏秋之美、品尝秋之味, 但秋天的气温,也是很任性的。

虽然处于秋季,但早晨出门冷若初冬,白天又 燥热如夏,每天都能坐上"气温过山车",路上行人 像在开四季时装发布会似的,甚至连穿羽绒服和

穿短袖T恤的人都能同框——俗语"二八月,乱穿

衣"精准概括了这种"穿衣迷茫"。

秋季的温差为何如此之大呢?

这主要与秋天冷空气活动渐趋频繁、大气中 水汽含量减少以及辐射降温威力增加有关。

随着太阳直射点越过赤道进入南半球,阳光 赋予北半球中高纬度地区的热量日渐入不敷出, 冷空气血脉觉醒,不断在极北之地囤积壮大并开 始频繁南下驱赶残存的暖湿空气,冷暖势力一次 次的拉锯战过后,冷空气逐步占优,气温频创新 低,一早一晚秋凉凸显。

冷空气除了"冷",另一个属性就是"干燥",随 着冷空气占据 C位,大气中的水汽含量逐步减 少。由于水的比热容较高,水汽含量越丰富的大 气,升高或降低相同的温度,其所需吸收或散失的 热量就会更多,因此水汽含量越多,气温升降就 "越平缓"。水汽减少,给气温的自由就会"过火", 降温"头也不回很随性",升温也是"给点阳光就灿 烂",如果不是日渐收敛的阳光和频繁活动的冷空 气强行拉低气温的"弹跳区间",35℃以上高温恐 怕也将是初秋季节天气舞台的常客。

夜间地表会通过向外发射长波辐射的方式散 失热量,这一过程称作辐射降温。云系特别是中 低云则像被子一样,会把地面送出的长波辐射吸 收,再向下送回地面一部分,进行热量补偿,使辐 射降温打不少折扣。大气中的水汽含量降低会 致使天空云量整体减少,没有云系阻挡和风力干 扰,夜间地表辐射降温就会更加畅通,而不断增 加的黑夜长度也会给辐射降温更多的"表演时

间",因此晴朗无风的秋夜,辐射降温的累计幅度

最为可观。 气温骤降切忌摄入辣椒过量

面对"气温过山车",我们该如何有效应对,才 能保持健康体魄呢?

"洋葱式"穿衣法。应对动辄十几度的昼夜 温差,建议备好易穿脱的衣物,随着气温合理 增减。午后时可选择衬衫或T恤,早晚出行则 需要加一件薄外套,骑行电车则需准备抓绒外

朝朝盐水,晚晚蜜汤。秋季天气干燥,需注意 充水分。可在白开水中加盐或蜂蜜,白天喝点 盐水,晚上则喝蜜水,不失为补水润燥妙招。同时 也需注意肌肤补水,可适当擦涂保湿霜、润肤露等 产品来滋润皮肤。

饮食清淡为宜。少吃油炸、烧烤以及热性食 物如辣椒、生姜等,这些食物容易致使上火。可多 吃水果、百合和一些滋阴养肺、润燥生津的粥汤。

防范秋季疾病。秋季冷暖交替,气温起伏大, 感冒、腹泻等疾病易发。在及时调整着装避免受 凉的基础上,应适当锻炼,规律作息,增强免疫力, 注意饮食卫生,避免病从口入,养成良好的个人卫

湖南省气象台温馨提示,22日起气温回升,昼 夜温差较大,公众需适时增减衣物,敏感人群加强 流感、呼吸道和心脑血管等疾病的预防。关注霾 天气发展,加强秸秆焚烧等管控措施。

长沙"巨型旺仔"又有新进展

绿化持续完善,开放时间将在后续适时公布



绿化建设中的旺旺 Special 体验馆。

本报记者陈张书 长沙报道

近日,备受关注的长沙"巨型旺仔"——全球首家旺旺品牌体验旗舰馆传来新消息。位于 望城经开区的旺旺 Special 体验馆建设工程稳步推进,园中绿化已进入持续完善阶段,整体空间 格局逐步清晰,未来充满童趣与互动感的体验场景初见雏形,为市民及游客提前勾勒出休闲娱 乐的新去处。

该体验馆系首个旺旺品牌体验旗舰馆

据了解,旺旺 Special 体验馆占地面积 约1万平方米,不仅是旺旺集团旗下首个 以儿童文化教育为主题的体验园,更是目 前全球范围内首个旺旺品牌体验旗舰馆。 体验馆的主体建筑由五个圆筒形组成,代 表着"有圆(缘)相(湘)聚"。体验馆主要从 食品科普方向出发,以中华文化体验为基 底,精心设置策展馆、实体馆、线上馆等多

个儿童互动体验区,可满足观赏、休闲、购 物、科普、研学等需求的旅游活动,进而带 动文旅产业发展。

自规划曝光以来,其独特的品牌定位与 沉浸式体验设计便吸引了广泛关注,"巨型旺 仔"相关话题多次成为本地热点,不少家长和 消费者都期待能在这里开启一场充满"童年 回忆"的亲子互动之旅。

蜿蜒小道已完成铺设

记者在现场看到,体验馆的绿化工程 已取得显著进展。错落有致的绿植搭配 逐步成型,不仅为场馆增添了自然生机, 更与后续将呈现的主题场景形成呼应。 值得关注的是,园区内精心设计的蜿蜒小 道已完成铺设,这些小道不仅串联起各个 功能区域,更巧妙地与核心体验项目"星 洞探秘"实现无缝衔接。特别考虑到长沙 多雨的气候特点,小道区域还进行了针对 性的防雨设计,确保即便在下雨天,游客 也能安全、舒适地穿梭其中,沉浸式参与 "星洞探秘"的趣味体验,无需担心天气对 游玩的影响

作为旺旺集团在儿童文化教育领域的 全新尝试,该体验馆打破了传统品牌展馆的 单一模式,将围绕儿童成长需求,融入互动 游戏、文化科普、亲子手工等多元体验内 容。此次绿化与动线工程的推进,标志着体 验馆从"硬件建设"向"场景营造"迈出关键 一步,也让公众对其正式开放后的体验效果

目前,旺旺 Special 体验馆的后续建设仍 在有序推进中,关于开放时间官方将在后续 适时公布。



旺旺Special体验馆。组图/望城发布微信公众号

湖南衡东县代表团获全国烹饪界最高奖项

据央视 近日,第34届中国厨师节暨2025中 国厨艺与餐饮博览会在苏州国际博览中心圆满闭 幕。本届活动以"匠传百味,健康筑航,创新厨道, 新韵苏香"为主题,涵盖论坛交流、烹饪赛事和博览 展示三大板块,为全国餐饮行业搭建了高质量的交 流平台。其中,湖南衡东县代表团荣获金厨金奖。

作为我国餐饮业最具规模和影响力的行业盛 会,中国厨师节素有"中国厨师峰会"和"世界厨师 的奥林匹克"之誉。它不仅是中国厨师的节日,更 是行业交流、竞技、展示与研讨的重要平台。

在本届核心专业赛事——金厨菜品展示交流 邀请赛中,来自近30个省市及10个国家的500余 名选手同台竞技。所有参赛选手均为一线厨务岗 位连续工作15年以上,或从事烹饪教育工作10年 以上的资深从业者。衡东土菜厨师彭真凭借"状元 黑山羊"一菜脱颖而出,该菜品选用本地优质黑山 羊,沿用衡东土菜"黄贡椒、米烧酒、山茶油"烹制, 完美呈现了衡东土菜"土生土长、现炒现做、原汁原 味"的特色,与山西"醋椒黄河大鲤鱼"、浙江湖州 "红烧太湖羊肉"等名菜共同为观众奉献了一场美

经过中国烹饪协会职业技能竞赛注册裁判团的 多维度评审,彭真最终荣获金厨金奖。彭真获奖后表



衡东土菜厨师彭真凭借"状元黑山羊"一菜脱颖而出。 图/央视新闻

示:"这份荣誉不仅属于我个人,更属于所有坚守衡东 味道、传承地方餐饮文化的同行。未来我将继续深耕 衡东土菜的创新与推广,让更多人品尝到地道的衡东 风味,把家乡的味道传播到更远的地方。"

衡东县作为"全国唯一土菜名县"和"全国厨师 之乡",近年来借力行业发展东风,土菜产业持续壮 大。截至2024年,全县土菜从业人员已达13万余 人。据衡东县土菜发展服务中心负责人介绍,此次 在厨师节上获奖,进一步提升了衡东土菜在全国的 知名度和美誉度。

潇湘晨报

遗失声明

- 票据号3201475648、金额23512 长沙空分特气气体有限公元,票据号3201478494、金额司遗失公章,声明作废。 6000元,声明作废。

- 遗失声明

省级报刊 权威媒体 当日办理 次日见报

登报热线: 0731-82232770 所发布的所有公示内容均 由提供者或提供单位负责 机动车拍卖公告

注销公告

寻亲公告

湖南景熙医疗投资管理有限 阳光人寿保险股份有限公司 定于2025年10公司已于2014年1月22日,向公湖南分公司单证类型名称银起,在"拍车集"安机关备案启用新公章(编号: 保通单证,号码108190201749967 paicheji.com),对

「Y14301111095054, 声明作及。」 アレ公介。 ● 长沙惠恩商务咨询有限公 见表的网络链接: 链接: https:// 司遗失长沙市天心区市场监 pan.baidu.com/s/1eDXShOFlubt 督管理局2024年11月13日核发 bbEVbCV3ARg?pwd=jg7x 提取 研究が表現る。
「他来源の公人が

督管理局2024年11月15日核及91430103MABRN7HF7M营业 执照正副本,作废。 地址,北溪田健康产业发展